

三里路长护栏找不到一处开口

记者调查:十分钟内32辆电动车、7辆汽车因找不到护栏开口逆行

见习记者 周慧杰

近日,长勺北路某小区居民向本报反映说,长勺北路书香美域至莱城区发电厂一3里长的路段护栏没有开口,附近居民骑电动车、开车想要去马路对面必须绕行很长一段路,经常发现一些车辆逆行的现象。附近居民希望有关单位可以多开一些护栏出口。

读者反映: 3里路长护栏找不到一处开口

家住莱新花苑的刘女士告诉记者,莱新花苑在长勺路的路东边,她每天都要骑电动车送孩子去幼儿园,小区大门前的路是自南向北的,按交通规则,她必须带着孩子绕行到莱城发电厂十字路口才能到达马路对面,但她为了节省时间经常自北向南逆行去幼儿园。刘女士说:“我送孩子要往南走,这样遵守交通规则绕路太费时间了,这条路护栏

实在是太长了,为什么不能多增加点护栏开口呢?”

家住附近东芹村的一居民说,他有时候要去口镇办事,向口镇方向走,遵守交通规则的话,必须要绕行一大圈,绕到书香美域护栏出口才能到达马路对面,很不方便。该居民说他曾经开车计算过书香美域到莱城发电厂的距离,这段护栏足足有三里长。

记者观察: 10分钟32辆电动车、7辆汽车逆行

记者14日上午8点左右来到长勺北路发现,长勺北路书香美域至莱城发电厂路段护栏没有出口,只有一个只允许行人通过的小出口,这段路有冯家坡,贾家庄村,莱新花苑,东芹村等居民聚集地。

记者14日上午8点在该路段发现,十分钟内共有32辆电

动车、7辆汽车在该路段自北向南逆行。其中,骑电动车逆行的,很多是这段路中段的小区的载着小孩的家长。记者在现场看到,一些居民骑电动车或者开车在从小区大门出来后,一般选择紧贴路东自北向南逆行,逆行行驶得很慢,努力躲避正常行驶的车辆。记者甚至发



▲一辆小型货车在护栏的一侧逆行。

现一辆拉着啤酒的小型货车,在汽车的主干道上自北向南逆行行驶,并且车速很快。

记者在路边采访了几名附近的居民,几名居民都发现附近逆行现象比较普遍,说起逆行的原因,有居民说是因为护栏太长,逆行都是因为图省事。在路边花坛工作的孟女士

告诉记者,这段路逆行的车辆实在是太多了,接送孩子赶时间都选择逆行,最近附近都发生两起车祸了,逆行实在是很危险。附近一名环卫工告诉记者,这条路去年时因为车辆逆行曾发生过很严重的交通事故,一家三口中父母死在了车祸中。

部门说法: 护栏多开口易出交通事故

莱芜市公安局交警支队的执法人员告诉记者,长勺路书香美域至莱城发电厂这一路段不属于市区道路,来往的车辆车速都较

快,如果多开护栏出口,容易发生交通事故;此路段两侧没有大路口,所以目前还没有增开护栏出口的计划。未来,随着市区建

设,此路段小区增多,可以考虑在此路段增开护栏出口。

对于目前存在市民电动车、汽车逆行的现象,该工作人员说要加

大交通宣传力度,主要还是要提高驾驶员的认识,让附近居民认识到逆行存在的危险性,提醒广大居民应遵守交通规则,不要逆向行驶。

看见交警急调头 酒司机被抓现行

本报8月14日讯(见习记者 张文娟 通讯员 杨荣振) 记者13日从莱芜市公安局交警支队二大队获悉,根据市公安局和交警支队的统一部署,12日晚上8点,莱芜市公安局交警支队二大队组织警力在钢城区主要路口开展了集中夜查行动。重点查纠机动车涉牌涉证、超载、超速、酒后驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为。

12日晚上9点10分,执勤民警在钢城区府前大街馨百路口查纠交通违法行为时,远远发现有辆二轮摩托车驶来,在离路口150多米时,突然掉头逆行,细

心的民警马上意识到这两台摩托车有“问题”,于是迅速调头对这两辆二轮摩托车进行围堵,最终在文化路与府前大街交叉口将两辆车查获,经检测两位驾驶人均为酒后驾驶。据了解,这两个人是老乡,在一起喝完酒后回家,发现前方有民警执勤,想逃避检查,没想到还是被认真的民警查获,二人后悔不已,表示今后再也不酒后驾车了。

据统计,当晚该队共出动警力21人次,警车7台次,检查各种车辆1670余台次,教育警示驾驶人130人次,查纠交通违法行为23起,其中酒后驾驶3起。



因工资拖欠问题发生争执

行车途中司机被雇主甩在半路

本报8月14日讯(见习记者 冯建华 通讯员 张涛) 近日,一卡车行驶到泰安至莱芜省道司家岭村路口时,司机因工资拖欠问题与同在车上的雇主发生争执。雇主趁司机不备独自驾车离去,被甩司机在无奈之时得到了铁路公安的帮助。

当日下午,济南公安处莱芜东站派出所民警张涛在藁家楼车站执勤时发现站西侧走

过来一名男子,走近后,气喘吁吁地向民警寻求帮助。“该男子姓孔,48岁,家住莱芜市钢城区。他当时脸上显得很疲倦,嘴唇也干裂了,上身的背心已经湿透。”张涛告诉记者,孔某是某企业的一名卡车司机,经常和来自泰安的雇主刘某一起跑运输。这次,两人是从济南往莱芜运输化肥,途中孔某问及工资拖欠的问题时,刘某却一再推诿,不正面回答他的问题。孔

某听着听着便上了脾气,一怒之下也不顾自己正在开车就踹了刘某两脚。

后来,刘某以倒替开车休息欺骗孔某,独自驾车离去。留在泰安至莱芜省道司家岭村路口处的孔某在多次打不通刘某的电话后,气急败坏摔了手机。“他(孔某)沿着铁路想走回莱芜,三十五度的高温天气,走到藁家楼车站的时候他已经筋疲力尽了,一路上他一直没

进食和饮水。忽然看到有民警在执勤就赶忙上前求助。”张涛告诉记者。

民警了解完情况后对孔某的过激行为进行了耐心的教育,为他买来了面包、矿泉水等,还把他送到了方下镇至莱芜市区的公交车站并给了路费让他回家。孔某十分感激民警的帮助,连连称谢,表示一定接受教训再也不做这么鲁莽的事情了。

贪便宜买赃车 挂假牌被查获



涉案人被办案机关带走。通讯员 石刚 摄

本报8月14日讯(通讯员 石刚) 明明知道自己买来的车来路不明,章丘驾驶员毕某,竟然还大摇大摆开着这车上路。14日,莱芜市公安局交警支队雪野大队执勤民警查获了一辆盗抢后被转手的车辆。

当天下午3点,莱芜市公安局交警支队雪野大队执勤民警在章丘与莱芜交界处开展交通违法行为整治行动时发现,一辆悬挂济南号牌的面包车,快到检查站时,突然调转头。“快!那辆面包车有问题。”民警迅速驾车将面包车停在路边。经过初步检查发现,该车存在涉嫌挪用号牌、机动车未年审等违法行为,按照办案程序,民警当即暂扣这辆面包车。

在进一步的调查中,民警通过查看发动机号、车架号,使用网络技术手段,查明这辆属于盗抢车辆,案发地在济宁市,民警当场控制住驾驶员。

经过询问,驾驶员毕某,章丘市文祖镇人,养鸡专业户。2011年,为了生产经营便利,决定购买一辆车作为运输货物的工具。打听到本镇一个修车的手里有“便宜”车,但是都没有手续来路不明,毕某为了贪图便宜,就狠了狠心买了一辆。

按照案件移交程序,雪野交警将这起涉嫌盗抢、销赃案件移交有关办案机关深入侦查。

钢城区举行 职业技能大赛

本报8月14日讯(见习记者 陈静 通讯员 王建 吴修涛) 为加快钢城区技能人才队伍建设步伐,更好的为大项目建设服务。8月14日,由钢城区人社局、区总工会联合举办的钢城区第二届职业技能大赛在莱钢培训中心和山东温岭精锻科技有限公司举行。

钢城区10多家企业的106名选手参加了比赛,分焊工、数控车床、行车工、钳工4个工种。在比赛现场,各工种的参赛选手纷纷亮出绝活,选手们认真焊接、细心操控、耐心吊运。这次参赛的技术人员均为钢城区在一线岗位上直接从事技能工作的人员及符合条件的自由职业者。

据悉,本次比赛获奖选手在获得荣誉证书和现金奖励的同时,还将被推荐参加“汶源英才”评选和推荐为莱芜市技能人才“五十佳”候选人。